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1a Questão Derive e encontre o(s) ponto(s) cŕıtico(s) das seguin-

tes funções :

1.a) a(x) = −2x3 − 3Kx2 + 36K2x

(a) {−15, 10}

(b) {−9, 6}

(c) {−6, 4}

(d) {−3, 2}

(e) {−12, 8}

1.b) b(x) =
x2 − x + 6−K
x2 + 6−K

(a) {±2}

(b) {±
√
3}

(c) {±
√
2}

(d) {±
√
5}

(e) {±1}

1.c) c(x) = (x2 − 4K2 + 1)e(K−x)

(a) {−7, 9}

(b) {−1, 3}

(c) {−5, 7}

(d) {−9, 11}

(e) {−3, 5}

2a Questão Dada a função

d(x) = (−1)K
[
x3 − (3K + 3)x2 + (3K2 + 6K − 24)x

]
2.a) Determine o(s) intervalo(s) onde a função é crescente (de-

crescente).

(a) (−∞, 0) ∪
(6,∞)

(b) (1, 7)

(c) (3, 9)

(d) (−∞, 2) ∪
(8,∞)

(e) (−1, 5)



2.b) Determine onde a função tem concavidade positiva (nega-

tiva).

(a) (−∞, 4)

(b) (3,∞)

(c) (5,∞)

(d) (−∞, 6)

(e) (−∞, 2)

2.c) Esboce o gráfico.

3a Questão Sendo o custo total c(x) = x3− 2Kx2+(K2+10)x,

qual é o custo médio mı́nimo?

(a) 24

(b) 17

(c) 10

(d) 3

(e) 31

4a Questão Dada as funções demanda d(x) = 18 + 2K − x e

de custo total c(x) = 2x + 14 +K.

4.a) Ache a receita máxima.

(a) 169

(b) 144

(c) 121

(d) 196

(e) 100

4.b) Determine o lucro máximo.

(a) 66

(b) 126

(c) 150

(d) 104

(e) 84

Observações:

a) Considere a constante K o valor contido na tabela abaixo.

b) Preencher com umX as respostas das questões anteriores, nas

respectivas colunas da tabela de respostas abaixo.

Tabela de respostas

K = 1 a) 1 b) 1 c) 2 a) 2 b) 3 4 a) 4 b)

(i)
(ii)
(iii)
(iv)
(v)

Boa Sorte


